

### Lo de siempre

Con mucho acierto y con no menor oportunidad ha venido publicándose durante algunos días LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA artículos de diversos señores sobre el mal estado exterior de esta ciudad, y aunque ni poco ni mucho han de influir las siguientes líneas en pro de los intereses ciudadanos, sean siquiera acicate y estímulo para quienes deban o crean deber intervenir directamente en el asunto, ahora que parece ser tema que apasione a la opinión, y ya que es posible que comiencen pronto las obras de mejora, muy fáciles de convertirse en anticuadas.

Tantas veces se habló y escribió del asunto, que nos es molesto en este caso coger la pluma, aun a sabiendas de que con ello cumplimos una obligación ciudadana; al menos no seremos de esos que se cruzan de brazos esperando y lamentándose de la tardanza.

En el número correspondiente al sábado 14 de junio el señor Almela Vives, coincidiendo en un todo con el artista Benedito, que hay que machacar mucho la verdad de que Valencia no es lo mejor del mundo, y conviniendo hacerlo así con objeto de que surjan fuerzas de exaltación, tienen razón sobrada los señores nombrados, pues existe mucha gente que conceptúa, llevada de su imaginación y egoísmo (y no digo de su amor a la tierra, porque el amor son hechos), a su ciudad como un algo maravilloso, imposible de comparar con otras. Desgraciadamente son bastantes los valencianos que así piensan, por lo tanto, culpables de la pasividad que empobrecen a Valencia estrocha, sucia y mal urbanizada.

El aspecto que ofrece la capital levantina—y esto hay que decirlo con franqueza, aunque fuese triste y penoso desmentir las narraciones y novelas que hablando de ella dedican un capítulo a su belleza—es pésimo, formando contraste con la hermosura que le donó la Naturaleza. El plano de nuevas vías es deficiente.

Estas deben ser trazadas como las necesidades y adelantos del día ordena, teniendo precisión de ser anchas avenidas y no callejuelas eternamente caminantes atrás. La limpieza, esencialísima a la salud y a la buena vista, será imperfecta con los procedimientos que se siguen y con la disposición actual del adquinado, que necesita una pronta reforma.

La ciudad tiene obligación de ser otra, estando al nivel que le corresponde, más para esto es preciso que sean también otras sus calles, fiel reflejo de ella y cosa primera con que tropieza el viajero, influyendo mucho sobre la opinión que forme acerca del todo. Si, pues, Valencia tiene aspecto de gran población con amplias plazas y calles y suntuosos edificios, el que la vea juzgará que es, como así mismo lo creará efectivamente cuando su vida propia, como sucede en la actualidad, responde a lo que debe ser la tercera capital de España.

Para que Valencia cambie por fuera y mude su feo traje, por encima de las medidas que se adopten, debemos los valencianos cumplir como tales acudiendo al remedio único, bien sencillo y a la par costoso: patriotismo. Sencillo, porque nace del corazón; costoso, porque el corazón está embotado. Si antes, cuando la región era autónoma y española, se hubiese necesitado fe y trabajo, el pueblo hubiera contestado con entusiasmo, pero si es ahora cuando ello se necesita, no puede contestar, sencillamente porque falta. Y es que la rivalidad, favorecida por el éxito y la ganancia del pueblo, que fué constante, hizo siempre ciudades potentes, bellas y amables.

Trabajemos todos en esta obra de ciudadanía, sea la nobleza nuestra inspiradora, no transijamos con que tras desgracias, seamos sinceros con nosotros mismos y radicales en nuestros actos.

PEDRO CHIARRI NICOLAS

### La reorganización del ministerio de Hacienda

En la "Gaceta" de hoy se publica un real decreto de la Presidencia reorganizando los servicios centrales provinciales del ramo de Hacienda. La reorganización central de este ministerio será en lo sucesivo la siguiente:

Subsecretaría del ministerio; Tribunal Económico-administrativo central; Dirección general de Rentas públicas; Dirección general de Aduanas; Tesorería y Contabilidad; Demarcaciones de Rentas pasivas y lo Contencioso del Estado; la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre y los Consejos de Administración de las minas de carbón y de los Arrayanes; la Tesorería-Contaduría central; la Caja general de Depósitos y la Ordenación de los Depósitos; los departamentos ministeriales.

Con objeto de adaptar la actual división de servicios del ministerio de Hacienda, a la que ahora se establece, se refundirán en un solo centro tres que actualmente se denominan: Dirección general de Contribuciones; Dirección general de Propiedades e Impuestos y Representación del Estado en la Arrendataría de Tabacales.

La Dirección general del Timbre se refundirá en la Dirección general de Rentas pasivas y Contabilidad, que asume la función encomendada a la actual Dirección general del Tesoro, juntamente con las siguientes obligaciones:

Formular los presupuestos generales del Estado; rendir las cuentas generales definitivas que el Gobierno debe presentar a las Cortes; dirigir y resolver todas las operaciones y cuentas que examinar y reparar las cuentas que rinden las oficinas de Hacienda y entender en la resolución de expedientes en que se solicite la autorización para realizar obras.

La Dirección general de Tesorería y Contabilidad tomará a su cargo todas las funciones que actualmente desempeña en gran parte la subsecretaría del ministerio.

La Dirección general de la Deuda y el Timbre y la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre, se refundirán en la actual Tesorería y pasarán a denominarse Tesorería-Contaduría.

Consecuencia de esta reorganización, la plantilla en general del cuerpo de Hacienda, será la siguiente:

Jefes de Administración de primera, 35.  
Idem de segunda, 45.  
Idem de tercera, 55.  
Jefes de negociado de primera, 170.  
Idem de segunda, 105.  
Idem de tercera, 225.  
Oficiales de primera clase, 626.  
Idem de segunda, 650.  
Idem de tercera, 750.  
Auxiliares, 1.481.  
Total general, 4.232.

Los empleados que corresponden a cada provincia, son: a Madrid, 185; a Barcelona, 185; a Valencia, 114; a Alicante, 71; y a Castellón, 50.



D. O. M.  
Rogad a Dios en caridad por el alma de  
LA SEÑORA  
**Doña Filomena Taléns y Bellido**  
Viuda de Climent  
que falleció en esta ciudad, a las cinco horas del día de hoy  
habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Hipóstolica de S. S.

Su director espiritual, hijos don Enrique y don José, hijos políticos doña María Lattur y don Narciso López, nietos, sobrinos, primos y demás familia al participar a sus amistades tan irreparable pérdida, les ruegan encomiendan a Dios el alma de la finada y asistan a la misa de *corpore insepulto* que se celebrará mañana, a las diez, en la iglesia parroquial de San Agustín y Santa Catalina Mártir.  
Todas las misas que se dirán mañana en la parroquial iglesia del pueblo de Rafelbuñol serán en sufragio de su alma.

### Ocurrencias

## ¡Venga alegría...!

Ya comenté algo de esto de la juventud, la ilusión y la alegría del vivir, nombres de las hadas que aparecen en todas las revistas precursoras de estas modernas *desdoblillos* y corobas. Hoy vuelvo sobre el tema y habrán de hacerse el ánimo, pues quizá no sean estas las últimas líneas que escriba en este sentido, a propósito de esta falta de sentido.

El titular antecedente lo es de uno de los *complets*, *canzonets*, cantables o acaes con música, más en boga y del cual solo he podido entresacar estas frases:

... soltera y sola en la vida  
por una mala partida...  
¡Ladrón!!  
¡Quiero morir!  
¡No!!  
¡Venga alegría!  
¡Ay, ay, ay, ay!!!

Como notará el lector, está bien claro que se trata de una canción alegre.

Pero ésta es de las menas. Lo que ha llegado más a "lo profundo del alma bohemia" ha sido el tango.

En todos los centros de diversión, en todas las reuniones festivas, son inevitables los tangos. Ahí va, para muestra, una botanadura.

Como se verá, van al pelo en las juergas, cachupinadas o diversiones:

"Mi vida ha quedado destruida."  
Una misa... pero a este pobre pecho destruido nada hay que pueda su angustia sofocar."  
El maldito tango... toda tu alma temblando de frío... ¡Ay, quién pudiera querer!"

"...y en el fondo del alma siento el dolor."  
[canto que en el fondo del alma me has hecho sufrir]."  
Aurota  
"...y, si la mato, vivir sin ella, vivir sin ella nunca podré."  
La copa del olvido  
"...Dejándome el alma herida y espinas en el corazón."

Este último es el más dramático. Siento no poder transcribirlo todo, porque es bastante largo. El que pasa esta "noche triste" sufre mil desasosigos: mete la guitarra en un repeter, se va a dormir dejando la puerta de par en par y la *lamparita* apagada, se atiborra de mateico (*malacitos* dicen, pero yo sé que se refiere al mate) y se da cuenta, con el horror consiguiente, de que tiene el cotarro desarreglado...

VICTOR M. DELHORT

"Pues bien, van pasando los cantables por el público, pero el tango ha quedado con arraigo, múltiple e incombustible.

A ello han contribuido las compañías americanas que han pasado por Valencia (llevando alguna figura de verdadera notabilidad, lo que ha contribuido al éxito), y que han influenciado nuestro espíritu con la flojedad del *pancho*, la languidez de las "vidalías" y la amargura del tango. Blanco y azul como su bandera; pálido y va goso, incoloro y apagado...

¡Ay!  
Será que, en efecto, se habrá apagado la *lamparita* de la alegría y el buen humor? Me refiero al buen humor de buen gusto. Claro que no al bullicio chabacano, la carcajada soez o el chiste "traquero".

Ahora *pica* "la java", cuyo título no he podido comprender aún, a pesar de saber la situación geográfica de la colonia holandesa del archipiélago de la Sonda que tiene a Batavia por capitalidad.

Pero, claro, si una señorita que se sintiera alegre, comenzara a gritar eso de "¡Apriétame hasta que me dé el pañuelo!", además de que le costaría bastante de pronunciar, puede que hiciese intervenir a su familia de modo enérgico.

Retornando al tema del tango, he de decir, no que se desechen como cosa dañina, pero sí que se reserven solo para casos de invencibles desahogos dolorosos, desgraciadas situaciones económicas o jaquecas pertinaces.

Porque la persecución que se sufre con las referidas y desgraciadas condiciones, acaban por ponerle a uno (y a más de uno), en trance de echarse en la cama o tomar el tranvía de circunvalación.

Yo mismo, por mor de una vecindad inevitable, me veo perseguido por un variadísimo repertorio de tangos que me vecinita pulsa sobre el piano con toda la languidez de que es capaz una *praguayita* como ella. Lo peor es que las circunstancias hacen que esté a su lado en muchos de esos momentos.

Y lo más peor aún es que la tal *praguayita* ya tiene dos ojos como es trillada de una noche de Niebraigien, se labios ánumados como el mamay y talle *languante* como rama de cocotero a la brisa del atardecer.

"No más."  
¡Pero... ya es bastante!

ALMELA Y VIVES

### Notas

## Los hijos de Doumergue

Gastón Doumergue, presidente de la República francesa, tiene una hermana que reside en una villa de Provenza.

El pueblo llámase Aguas Vivas, advocación que refrigerante. Sus habitantes—corto censo de mil seiscientos y cuarenta—son buena gente, consagrada a las vitícolas tareas.

Entre la luz del Mediodía, se alza una casa solariega, con el herraje destacando en la nobleza de la piedra, con arquería en plena cimbra y con la escala por defuera. Van a sus patios percheros que arrastran grávidas carretas. En sus desvanes las arañas tején polígonos de seda.

En los salones, graves *lamparas* bajo las vigas de madera dan luz a rojos cortinajes, lechos enormes, gordas mesas... Y en esta típica casita bebí la luz por vez primera.

Gastón Doumergue, presidente de la República francesa, alguna vez allí pasaba jornadas de ocio y de huelga en que el patrio veneraban hasta los chicos de la escuela.

En adelante estará preso en un palacio junto a Sena! Y en la casaca, por lo tanto, solo una hermana persevera. Es una viuda con retoños que pasa ya de los sesenta. Recientemente ha publicado declaraciones en la prensa, vertiendo en ellas un manojito de anécdotas y de *anécdotas*.

Pero lo más interesante es el lamento y es la queja del exiliado de su hermano que implica nula descendencia. "Dien es verdad—dice la viuda—que a mis hijos considero como si fuesen hijos suyos. Pero no bastó que tal crea porque el cognombre de Doumergue, en secundario lugar levan".

Se extinguió, pues, la familia que en Aguas Vivas fué cabeza. Se truncó, pues, la raigambre tan adentrada y tan aleja. Y menos mal que el postrimero de los varones representa el cúspide o ápice de gloria, raro visible por cualquiera. Meditará, acaso, la hermana para consuelo de tristezas: "¡Da muestra estirpe respaldados como las da l'hebo en la paesta!"

Gastón Doumergue, presidente de la República francesa, tiene una hermana que reside en una villa de Provenza.

ALMELA Y VIVES

por el canónigo arcipreste señor Herrera y el cura de la parroquia señor Sauchis.

El cura de Burjassot, don Juan B. Calatayud, ha ocupado la Cátedra Sauta, pronunciando un notable discurso en loor de la Eucaristía y de la misión sacerdotal, y nutrida ca pilla de música, con excelente orquesta, ha interpretado la *prittuna* de Capocci, el Ofertorio de Ubeda y la "Sequentia" de Eslava.

El templo, espléndidamente iluminado y con profusión de plantas y flores, ha estado muy concurrido de fieles.

A las siete de la tarde, cuando nuestro número entraba en máquina, disponíase a salir la procesión, en la que, acompañadas por centenares de fieles con luces, figuraban las imágenes de la Beneficencia con la banda de música de este Asilo, Jesús niño, María niña, San Vicente mártir, la Inmaculada Concepción, San Pascual Bailón, San Antonio de Pádua, la Virgen de la Saleta, San José (con banda de música), San Felipe Neri y Sanjo Tomás.

Seguía el clero, niños con palmas y flores, *sacerdotes* con incensarios, el Señor, llevado en andas bajo palio; la *doma*, la Obrería, una banda de música y el piquete de honor. La carrera estaba animadísima.

Mañana se celebrará la fiesta del Corpus en la parroquia de la Santísima Cruz, recorriendo la procesión la carrera que ayer anunciamos.

También se celebrará mañana la fiesta de la Sagrada Eucaristía en el Real Colegio de Corpus Christi, cantando a las nueve y media la gran misa "Segunda Pontifical", de Perosi, y por la tarde a las cinco solemnes completas (de Ubeda), y a las seis procesión por la iglesia y claustro del Colegio, e Himno del maestro Ripollés.

En San Nicolás, la Obrería del Santísimo Sacramento, en unión del clero parroquial, celebrará mañana a las diez la fiesta del Santísimo Corpus, oficiado en la misa el señor cura párroco don José Ruiz, y predicará el padre Más, de la Compañía de Jesús.

## En torno al Dolor

Seguramente muchos de vosotros, queridísimos lectores, habréis sufrido la amistad de esos individuos cuyos rostros son contrados al influjo de un pavor que afecta ser ómico e insintán un gesto de natio y de repulsa cuando ante la portada de un libro tropiezan sus miradas con un título lo bastante expresivo para que de por sí os hable de miserias y dolores. Son los mismos que al sorprender la menor huella de seriedad en vuestros rostros, al ver que tras haber leído unas páginas, adoptáis, influenciados por ellas, la postura y el gesto del pensador, arrojan el aire con sus carcajadas.

"La risa..." Al través de las páginas de un libro muy bello, hablaba un autor de su horror tremendo hacia los hombres que rien y de su desprecio aun mayor para los que hacen reír. Y pareceme haberle leído a este autor—si la equivocación no ha hecho presa en mí—que la mayor sensación de deleite y de triunfo, experimentada en su vida, sería al saber que sus libros poseían la virtud de inspirar el aburrimiento a estos individuos, y que la mejor música que podría para su prosa sería el bostezo de esta clase de lectores.

Quizás este escritor de referencia fuese algo excesivo y nada compasivo en su apreciación; quizás los que hacen de la chufia un culto se sientan tan timados en lo más hondo del ser si aun no perdieron la sensibilidad por completo; pero un libro bello es un alma que os habla, y esa voz, voz del Arte, es voz sagrada; no sabe de convencionalismos, ni se detiene ante nada a lo que el egoísmo o la desaprensión de los hombres quiera dar el calificativo de infalible.

¿Quién dijo que únicamente mirando desde el punto de vista cómico puede ser verdadera la existencia? ¿No es lo cómico la caricatura de lo más sagrado de la vida? ¿No es también el manto de ridículo e hipocresía que cubre a lo más deleznable de las miserias?

¡La risa! Olvidados de esa más bien sonrisa que aureola y adorna la tierna faz de unos pequeños inocentes, y fijados en que la carcajada, exteriorización la mayoría de las veces de la incapacidad mental, es como la exclamación gutural que nos aproxima al asno por su rebuzno, al cerdo por su gruñido, al caballo por su relincho...

La Gloria... el Amor... los dos sagrados conductores de la vida; los dos, *porques* que hacen llevadera y explicable la existencia.

En los caminos que conducen al triunfo, en los senderos que conducen a la Gloria, ha elevado el Dolor su trono y él es el compañero impenitente de los que se aventuran por sus sendas.

Y... amor—ya lo dijo el Maestro—es flor de sacrificio, porque *amor que no llega al sacrificio, no es amor*; flor blanca, inmaculada, cuando la savia que la alimenta es la pasión noble y santa; cuando el espíritu desatentándose del yugo carnal, sordo al rumor de las convenciones, se eleva y se eleva hasta

el beso eucarístico, comunió de las almas. Flor roja, cuando los cuerpos se arquean y se revelen, doloridos y lacerados por los despiadados latigazos que lanza hacia la carne la fusta que se mueve entre las manos del Deseo; flor roja, muy roja, de cuyos pétalos fluyen aromas de injuria y concupiscencia, y en el fondo de cuyo cáliz perversa y refinada se agita la voluptuosidad.

Y estas flores están rodeadas, coronadas de espinas; para llegar hasta ellas... para lograr el amor, hay que desgarrarse las carnes... hay que lacerarse el alma.

Y aun se contraen los labios, aun se deforma el rostro en un gesto de burla y de desdén, cuando la palabra dolor se acerca a los oídos!

La más denigrante manifestación de la alegría, es la risa; la suprema, la santa alegría, la denotan unos ojos empañados por el verter de unas lágrimas, que lo mismo son derramas al influjo del Dolor que del Placer.

¿Mentira? Interrogad a esa madre de cuyo pecho escapan sin cesar los suspiros y de cuyos ojos manan inagotables las lágrimas al recibir entre sus brazos al hijo que creyó perdido; interrogad a la amante, preguntadle si el escalofrío del placer sentido por el primer beso de amor, no asomaron por sus ojos unas perlas acúaticas, símbolos de una felicidad suprema... úmbrales.

Si el Dolor no azotara implacable a la humanidad, el Arte, la Ciencia, todo lo que asemeja puede al hombre con la divinidad, no existiría; la existencia nos abrumaría; el tedio dominaría al mundo y la existencia estaría aun por alumburar.

Todo aquel escritor cuyas páginas estén inspiradas en el ridículo de la risa; todo aquel a cuyos oídos no se incline la Muerte, murmurándole verdades que sean, como estirpes que desgarran el denso velo de mentiras que lo cubre todo, hostigándole, exigiéndole que refiera sus palabras en los libros; todo aquel de cuyos escritos no se eleve majestuoso y único el Dolor, hasta invadir al lector, será todo lo que queráis, menos... un Artista.

Porque es la Parca, esa misma que siembra la desolación por doquier, la que, mientras con una mano mangia su exterminadora guandana, va con la otra derramando simientes de inspiración... ¡porque—y perdónad lo nimio de la comparación—el Arte es como un alambique por el que pasa destilándose la Vida. Y si ella es un calvario, si es ella un valle de lágrimas, ¡qué amargas serán las gotas que por es te alambique vayan destilándose!

No todo el que os hable del Dolor será un artista, pero para serlo es preciso que la inspiración le venga de él. En cuanto a los demás, aquellos a quienes el motivo para narrar, cantar, pintar o esculpir les viene de otras fuentes, llamados, si así lo exigen vuestros gustos, artistas, pero para ello, emplead las mismas las, pues las otras, las mayúsculas, no fueron hechas para tal fin.

MIGUEL ANDREA

## Los deportes

Hubo un acuerdo referente a los árbitros del campeonato, que lo llevarán a la aprobación de la Asamblea de hoy.

Proponen en él los árbitros que los equipos pueden ponerse de acuerdo hasta seis días antes del partido. Si no hay acuerdo, la Nacional sorteará los Colegios de Árbitros, excepto los dos directamente interesados.

El Colegio agraciado designará de su seno el árbitro.

Esto se refiere, claro está, a cuartos de finales, semifinales y finales.

Fueron elegidos por el Comité Nacional de Árbitros: presidente, Codina; secretario, Larrañaga, y tesorero, Cácer.

La Asamblea de la Federación de Fútbol

Llegó a Madrid, procedente de París, el conde de la Mortera, para asistir a la Asamblea de que es presidente.

Había gran expectación por las sesiones, que comenzarán hoy.

Las llamadas regiones nuevas traían de resucitar el bloque de la Asamblea última, y dicen que tienen agravios que vengar con el Comité, y éste, por su parte, parece que mantendrá su dimisión con carácter irrevocable.

La Asamblea se presenta muy con fusa desde luego; aparte de la Federación Castellana, que reglamentariamente va a ser admitida, tratan de separarse Murcia, de Levante, y Baleares, de Cataluña.

Además se ha de suscitarse el pleito eterno de la Federación Cantabria; pero no es de creer que las sesiones sean eternas, pues el conde de la Mortera está dispuesto a im-

## ¿Lea usted La Correspondencia de Valencia

Redacción y Administración: Miñana, 7 y 9 --: Tel. 11

pedir que las discusiones sean larg...

El beneficio de Ferré

Ayer, en Mestalla, y con regular animación, se celebró el anunciado partido a beneficio del antiguo jugador del primer equipo del Valencia...

La recaudación alcanzó la cifra de 825 pesetas, que vienen a aliviar la precaria situación en que este buen muchacho se encontraba...

El partido se celebró entre jugadores y antiguos jugadores del Valencia F. C., dividiéndose los equipos en la siguiente forma:

Equipo A: Martínez, Gased, Piñol, Marin, Roca, Iborra, Ismael, Ricart, Granel, Llago II y Cordellat.

Equipo B: Llago I, Ros, Lledo, Reyes, Montes III, Molina, Costa, Cubells, Montes, Peral y Martínez.

Empataron a dos tantos, consiguiendo los del equipo A, por Ricart y Roca, y el B, por Peral y Reyes.

La directiva del Valencia ha dado una prueba más de su caballerosidad y buenos sentimientos...

Al beneficiado le deseamos un pronto restablecimiento.

Automovilismo

Toda la calma que se notaba en años anteriores en la actuación del Real Automóvil Club Valenciano, se ha trocado en gran actividad desde que tomó posesión la nueva junta directiva...

Por este camino el Club ha de tener muchos adeptos, y próximamente hemos de ver en esta Real Sociedad agrupados a todos los elementos que integran el automovilismo valenciano...

Las medallas de los artistas

El domingo se verificó en la Exposición Nacional de Bellas Artes de Madrid la votación para otorgar la Medalla de Honor del actual certamen...

Presidía la mesa el subsecretario de Instrucción pública, señor García de Leóniz...

A las siete y media se cerró la votación, en la que tomaron parte 170 artistas de los premiados en anteriores Exposiciones...

Después del escrutinio para la Medalla de Honor, se verificó el de la Medalla de Honor, y para la que los votantes estuvieron muy repartidos.

Desde el principio se observó que la lucha estaba entre don Mariano Belliure y don Eugenio Hermoso, computándose a cada uno de ellos...

El señor Hermoso puso alguna objeción a este fallo, que, sin embargo, reglamentariamente, hubo de prosperar.

Farmacias de guardia. Farmacias de guardia para el día 25 de junio de 1924, desde las nueve de la noche hasta las nueve de la mañana del siguiente día.

Don Manuel Escolano, Pl y Margall, 1; don Javier Barona, Sorní, 1; don Carlos Hernández, Gracia, 28; don Rafael Cañizares, Caballeros, 47; don Ignacio Royo, Palau, 11; don Fernando García, plaza de Santa Catalina, 4.

Poblados marítimos: Señora viuda de Llisterrri, Escalante, 3; don Ramón Solsona, José Belliure, 266.

BALNEARIO. URBERUAGA DE UBILLA (MARQUINA-VIZCAYA). Aguas azoadas, reconocidas sin competencia para las enfermedades del aparato respiratorio...

En el cuerpo oficial del nuevo ejército republicano la nobleza continúa estando representada por un porcentaje bastante alto, pero tiende a disminuir...

También muchas señoras y señoritas de la aristocracia, especialmente de aquellas familias que la guerra les dejó sin recursos...

La Real Sociedad Española de Historia Natural celebrará sesión mañana, a las cuatro y media de la tarde, en el Instituto General y Técnico, local del Laboratorio de Hidrobiología.

En la casa de la Ciudad. El Ateneo Filarmónico obrero. Anoché obsequió con una serenata al Alcalde la agrupación del Ateneo Filarmónico obrero...

El nuevo alumbrado. Anoché se inauguró con resultado satisfactorio el nuevo alumbrado de la Alameda.

La recaudación. AYER. Por arbitrio de carnes: Matadero general, 4.349,69 pesetas; matadero del Caballero, 301,64; matadero de Benimamet, 3; estaciones sanitarias, 514,54.

En la Casa de la Ciudad

El Ateneo Filarmónico obrero. Anoché obsequió con una serenata al Alcalde la agrupación del Ateneo Filarmónico obrero...

El nuevo alumbrado. Anoché se inauguró con resultado satisfactorio el nuevo alumbrado de la Alameda.

La recaudación. AYER. Por arbitrio de carnes: Matadero general, 4.349,69 pesetas; matadero del Caballero, 301,64; matadero de Benimamet, 3; estaciones sanitarias, 514,54.

Delegación de Hacienda. El Delegado de Hacienda ha señalado para mañana los siguientes pagos:

Administrador de la prisión de San Miguel de los Reyes, 1.435,88 pesetas; don Juan B. Vidal, 5.500; don Vicente Curana, 5.523; doña Adelaida García, 375; don Alonso Olague, 375; don Angel López, 375; don Antonio Camps, 134.992,99; don Antonio Vaeiro, 43.442; don Cecilio Sánchez, 375; don José Orellana, 375; don Juan Castelló, 682,50; don Juan Patiño, 375; don Manuel Ramos, 172,90; don Miguel Uribe, 375; don Pascual Martínez, 1.250; don Leandro Saragüez, 108.364,82; don Manuel Herando, 25.527,99; don Tomás Jiménez, 57.852,63; don Emilio Marin, 5.443,47; don Angel Guerras, 2.300; don Gabriel Izquierdo, 23.776,50; don Claudio Vázquez, 6.700; don Antonio Pequero, 6.007,04; don Emilio Canet, 35.419,41; don Francisco Esplughes, 12.608,67; don Francisco Molins, 26.862,79; don Lorenzo Sabio, 67.052,35; don Manuel González, 8.842,02; don Miguel Torres, 9.031,83; don Raoul Gómez, 9.692; don Eduardo García, 242,91; don José Santamaría, 243; don Fernando Morán, 163.236,34; don Salvador Vidal, 19.651,33; don Rafael González, 93,16; don Rufino Mascuñana, 6.771,55; don Juan B. Buigues, 1.428,76; doña Leonor González, 400; don Ramón Mascarós, 52,86; don José Vidal, 46,40; Unión Eléctrica Levantina, 6.044,88; señores Robredo y Catalá, 218,40; Banco Español del Río de la Plata, 3.052,74; don Pedro Sánchez, 1.000; don Roberto Mañiques, 1.964,43; don José Pérez, 500; don Carmelo Ferragut, 2.000; don Francisco Badia, 404,10; don Manuel Ramos, 570; don José Mateos, 95.280,07; don Tomás Jiménez, 1.984,32; don Juan Amador, 56.215,18; don Jaime Font, 23.385; don Manuel Hernández, 279,93; don Manuel Moreno, 65.201,84; don Francisco Pujazón, 69.588,53; don Benjamin Canet, 80.826,72; don Serapio Collar, 30.885,25; don Angel Guerras, 1.215,19; don José López, 26.237,49; don Segundo Gómez, 79.315,99; don Guillermo Gutiérrez, 11.505,75; don Diego Jiménez, 69.317,35; don Carlos Gracián, 66.643,32; don José Mateo, 4.143,07; don Tomás Sanz, 85.404,38; don Manuel Monfort, 49.474,63; don Darío Rodríguez, 433.706,32; don Abelardo Delgado, 68,42; don Antonio Cabalés, 82,33; don Manuel Pomares, 46,93; don Luis Uribe, 590,91; don Diego Feria, 3.939,91.

Viveros municipales. La Banda Municipal interpretará mañana, de 19 a 21 horas, en los Viveros municipales, el siguiente programa:

Primera parte: "Gerona", pasodoble, Lope; "Roma", segunda sinfonia (obra póstuma); I Andante tranquilo. II Allegro vivace. III Andante mocho. IV Allegro vivissimo (Carnaval), Bizet.

Segunda parte: "Sansón y Dalila", bacanal, Saint Saens; "Allegretto de la séptima sinfonia" (primera vez), Beethoven; Entrada de los dioses en el Walhalla, "Oro del Rhin", Wagner; "El niño de Jeréz", pasodoble, Zabaia.

CULTURA. La Real Sociedad Española de Historia Natural celebrará sesión mañana, a las cuatro y media de la tarde, en el Instituto General y Técnico, local del Laboratorio de Hidrobiología.

En la casa de la Ciudad. El Ateneo Filarmónico obrero. Anoché obsequió con una serenata al Alcalde la agrupación del Ateneo Filarmónico obrero...

El nuevo alumbrado. Anoché se inauguró con resultado satisfactorio el nuevo alumbrado de la Alameda.

La recaudación. AYER. Por arbitrio de carnes: Matadero general, 4.349,69 pesetas; matadero del Caballero, 301,64; matadero de Benimamet, 3; estaciones sanitarias, 514,54.

Delegación de Hacienda. El Delegado de Hacienda ha señalado para mañana los siguientes pagos:

Administrador de la prisión de San Miguel de los Reyes, 1.435,88 pesetas; don Juan B. Vidal, 5.500; don Vicente Curana, 5.523; doña Adelaida García, 375; don Alonso Olague, 375; don Angel López, 375; don Antonio Camps, 134.992,99; don Antonio Vaeiro, 43.442; don Cecilio Sánchez, 375; don José Orellana, 375; don Juan Castelló, 682,50; don Juan Patiño, 375; don Manuel Ramos, 172,90; don Miguel Uribe, 375; don Pascual Martínez, 1.250; don Leandro Saragüez, 108.364,82; don Manuel Herando, 25.527,99; don Tomás Jiménez, 57.852,63; don Emilio Marin, 5.443,47; don Angel Guerras, 2.300; don Gabriel Izquierdo, 23.776,50; don Claudio Vázquez, 6.700; don Antonio Pequero, 6.007,04; don Emilio Canet, 35.419,41; don Francisco Esplughes, 12.608,67; don Francisco Molins, 26.862,79; don Lorenzo Sabio, 67.052,35; don Manuel González, 8.842,02; don Miguel Torres, 9.031,83; don Raoul Gómez, 9.692; don Eduardo García, 242,91; don José Santamaría, 243; don Fernando Morán, 163.236,34; don Salvador Vidal, 19.651,33; don Rafael González, 93,16; don Rufino Mascuñana, 6.771,55; don Juan B. Buigues, 1.428,76; doña Leonor González, 400; don Ramón Mascarós, 52,86; don José Vidal, 46,40; Unión Eléctrica Levantina, 6.044,88; señores Robredo y Catalá, 218,40; Banco Español del Río de la Plata, 3.052,74; don Pedro Sánchez, 1.000; don Roberto Mañiques, 1.964,43; don José Pérez, 500; don Carmelo Ferragut, 2.000; don Francisco Badia, 404,10; don Manuel Ramos, 570; don José Mateos, 95.280,07; don Tomás Jiménez, 1.984,32; don Juan Amador, 56.215,18; don Jaime Font, 23.385; don Manuel Hernández, 279,93; don Manuel Moreno, 65.201,84; don Francisco Pujazón, 69.588,53; don Benjamin Canet, 80.826,72; don Serapio Collar, 30.885,25; don Angel Guerras, 1.215,19; don José López, 26.237,49; don Segundo Gómez, 79.315,99; don Guillermo Gutiérrez, 11.505,75; don Diego Jiménez, 69.317,35; don Carlos Gracián, 66.643,32; don José Mateo, 4.143,07; don Tomás Sanz, 85.404,38; don Manuel Monfort, 49.474,63; don Darío Rodríguez, 433.706,32; don Abelardo Delgado, 68,42; don Antonio Cabalés, 82,33; don Manuel Pomares, 46,93; don Luis Uribe, 590,91; don Diego Feria, 3.939,91.

Viveros municipales. La Banda Municipal interpretará mañana, de 19 a 21 horas, en los Viveros municipales, el siguiente programa:

Primera parte: "Gerona", pasodoble, Lope; "Roma", segunda sinfonia (obra póstuma); I Andante tranquilo. II Allegro vivace. III Andante mocho. IV Allegro vivissimo (Carnaval), Bizet.

Segunda parte: "Sansón y Dalila", bacanal, Saint Saens; "Allegretto de la séptima sinfonia" (primera vez), Beethoven; Entrada de los dioses en el Walhalla, "Oro del Rhin", Wagner; "El niño de Jeréz", pasodoble, Zabaia.

CULTURA. La Real Sociedad Española de Historia Natural celebrará sesión mañana, a las cuatro y media de la tarde, en el Instituto General y Técnico, local del Laboratorio de Hidrobiología.

En la casa de la Ciudad. El Ateneo Filarmónico obrero. Anoché obsequió con una serenata al Alcalde la agrupación del Ateneo Filarmónico obrero...

El nuevo alumbrado. Anoché se inauguró con resultado satisfactorio el nuevo alumbrado de la Alameda.

NOTICIAS

Hoy se cumple el séptimo aniversario del fallecimiento del que fué redactor-jefe de LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA, don José Clemente Lamuela, y hoy renovamos la expresión de nuestro sincero y sentido pésame a su familia...

A la hora de recibir el Gobernador, general señor García Trejo, y los periodistas, se encontraba atareado, despachando sin dudar la firma.

En su consecuencia, y sintiéndolo mucho, los reporteros hemos tenido que desistir de hablar con el general por lo avanzado de la hora...

Se mantiene el buen tiempo y el calor sigue aumentando, porque aun que sopla brisa de los cuadrantes del Este, está tan encalmada, que no crea el ambiente.

El personal de Correos de esta ciudad, a cuyo frente está nuestro particular amigo don Rafael González, ha organizado para el próximo viernes, en el teatro Apolo, un acto en honor de las víctimas de la tragedia del expreso de Andalucía...

La comisión encargada de hacer los trabajos preliminares está encamada de las facilidades que en todas partes obtiene, ya que empresas, compañías de luz, artistas que han de actuar, etc., todos han prestado su conformidad y entusiasta apoyo al acto...

Mañana, durante todo el día, se admitirán los regalos de las personas que tengan gusto de contribuir a la Tómbola de músicas que, como ya anunciamos, ha de celebrarse en la Alameda el sábado y domingo corcaños.

La excursión que las Facultades de Madrid, Zaragoza, Barcelona y Valencia tenían proyectada hacer a la Facultad de Medicina de París, como homenaje al doctor Gómez Ferrer, y con motivo del centenario de las Fiestas Medicales que se celebrarán en Toulouse en la primera quincena del próximo julio, ha quedado suspendida en señal de luto por la muerte del ilustre doctor valenciano.

Hoy ha sido comunicado al ministerio de Gracia y Justicia la terminación del plazo señalado para la firma de los que aspiran a tomar parte en las oposiciones a la canonjía vacante en esta Metropolitana, y en su provisión corresponde a la Corona.

El Gobierno nombrará ahora tres canónigos, uno de oposición, otro de gracia y otro de oficio, que, en unión del que designe el Prelado y el presidente del Cabildo, formarán el tribunal que ha de juzgar los ejercicios de los opositores.

Han llegado esta mañana de Madrid los expeditados a Cortes don Juan Izquierdo y don Carlos Hernández Lázaro.

Esta mañana, en el expreso de la Ciudad Condal, ha marchado a Barcelona, desde donde se trasladará a Menen, con objeto de decorar la faja del insignie novelista Blasco Ibañez, el pintor valenciano Enrique Portegás.

En Badajoz. Reses de Albarrán. Dos novillos rejonados por Belmonte, que estuvo bien en el primero.

En el segundo, que no murió de los rejonos, lanceó bien y le dio muerte de un pinchazo y media buena.

En Utiel. Rogelio Rodríguez, La Cruz y Claromonte, torearon y mataron superiormente sus toros.

En Gandía. Angelillo de Triana, Gallito de Zafra y Avellano David fueron aplaudidos, pues despojaron sus toros con todo lucimiento y estuvieron muy bien toreando.

En Badajoz. Reses de Albarrán. Dos novillos rejonados por Belmonte, que estuvo bien en el primero.

En el segundo, que no murió de los rejonos, lanceó bien y le dio muerte de un pinchazo y media buena.

En Utiel. Rogelio Rodríguez, La Cruz y Claromonte, torearon y mataron superiormente sus toros.

En Gandía. Angelillo de Triana, Gallito de Zafra y Avellano David fueron aplaudidos, pues despojaron sus toros con todo lucimiento y estuvieron muy bien toreando.

En Badajoz. Reses de Albarrán. Dos novillos rejonados por Belmonte, que estuvo bien en el primero.

En el segundo, que no murió de los rejonos, lanceó bien y le dio muerte de un pinchazo y media buena.

En Utiel. Rogelio Rodríguez, La Cruz y Claromonte, torearon y mataron superiormente sus toros.

En Gandía. Angelillo de Triana, Gallito de Zafra y Avellano David fueron aplaudidos, pues despojaron sus toros con todo lucimiento y estuvieron muy bien toreando.

NECROLOGÍA

Una triste noticia nos apena el ánimo, y damos cuenta de ella con verdadera aflicción. Doña Filomena Talens Bellido, viuda de Climent, ha renuncio su tributo a la muerte, sumiendo en perdurable duelo a su estimada familia.

Dama de virtudes, supo en su hogar crear el bien, y educó a los suyos en la senda de la virtud.

Caritativa y bondadosa, su mano fué libérrima para el necesitado, y madre amantísima, derramó tesoros de ternura entre sus hijos.

A éstos y a la demás familia enviamos nuestro pésame, deseando que para la aflicción que les embarga, hallen consuelo eficaz.

En Madrid. A beneficio del Montepío de Toreros se celebró ayer una corrida, lidiándose reses de Pérez Tabernero.

Alteraron Márquez, Marcial Lalande, Pablo Lalande y Villalta.

Márquez, en el primer toro, toreó de capa muy artístico y valiente, y después banderilleo superiormente.

Regular fué la faena de capa de Lalande en el segundo, regular la faena de muleta y con un pinchazo honroso y descabello, dió fin al bicho.

Hubo división de opiniones, pues mientras unos silbaban otros protestaban.

En el sexto, que fué manso, apenas pudo dar unos lances, y lo muleteó mal entre las protestas del público, para un pinchazo malo, media es tocada entrando con alivio y descabello.

Pablo Lalande muleteó bien a su primero, y lo mató de dos pinchazos y una estocada, que no fueron aplaudidos.

De una estocada corta, mala, se des hizo del séptimo.

Villalta no tuvo suerte, pues en el cuarto hizo una faena vulgar, para acabar con media estocada desprendida, y media cuarteando con vómito, al que cerró plaza.

En Barcelona. En la plaza Monumental, Rubito de Sevilla, La Torre y Rafaelillo.

Mal Rubito en su primero, al que mató de una estocada atravesada. En el cuarto, que fué un toro bravo, se puso tanto de tanto miedo, y después de dar varios manotazos por la cara, dió cuatro pinchazos y una estocada atravesada, huyendo, y destabelló al noveno intento.

La Torre, movió con la capa en el segundo, hizo una faena de muleta muy barullada, para una estocada tendida entrando con alivio, y también estuvo mal en el quinto, al que muleteó solo, para una estocada caída y delantera.

Rafaelillo dió al tercero tres pinchazos malos y un bajonazo, y al que cerró plaza, un pinchazo y media desprendida, sin hacer nada de relieve ni con la capa ni con la muleta.

En Játiva. Novillada a beneficio del Hospital y del Asilo de Pobres.

Carranza, muy bien en sus dos toros, siendo aplaudido.

Cortijero, toreó y muleteó muy adornado, y matando fué aplaudido.

Blanquet bregó y banderilleó superiormente.

En Utiel. Rogelio Rodríguez, La Cruz y Claromonte, torearon y mataron superiormente sus toros.

En Gandía. Angelillo de Triana, Gallito de Zafra y Avellano David fueron aplaudidos, pues despojaron sus toros con todo lucimiento y estuvieron muy bien toreando.

En Badajoz. Reses de Albarrán. Dos novillos rejonados por Belmonte, que estuvo bien en el primero.

TAURINAS

En Madrid. A beneficio del Montepío de Toreros se celebró ayer una corrida, lidiándose reses de Pérez Tabernero.

Alteraron Márquez, Marcial Lalande, Pablo Lalande y Villalta.

Márquez, en el primer toro, toreó de capa muy artístico y valiente, y después banderilleo superiormente.

Regular fué la faena de capa de Lalande en el segundo, regular la faena de muleta y con un pinchazo honroso y descabello, dió fin al bicho.

Hubo división de opiniones, pues mientras unos silbaban otros protestaban.

En el sexto, que fué manso, apenas pudo dar unos lances, y lo muleteó mal entre las protestas del público, para un pinchazo malo, media es tocada entrando con alivio y descabello.

Pablo Lalande muleteó bien a su primero, y lo mató de dos pinchazos y una estocada, que no fueron aplaudidos.

De una estocada corta, mala, se des hizo del séptimo.

Villalta no tuvo suerte, pues en el cuarto hizo una faena vulgar, para acabar con media estocada desprendida, y media cuarteando con vómito, al que cerró plaza.

En Barcelona. En la plaza Monumental, Rubito de Sevilla, La Torre y Rafaelillo.

Mal Rubito en su primero, al que mató de una estocada atravesada. En el cuarto, que fué un toro bravo, se puso tanto de tanto miedo, y después de dar varios manotazos por la cara, dió cuatro pinchazos y una estocada atravesada, huyendo, y destabelló al noveno intento.

La Torre, movió con la capa en el segundo, hizo una faena de muleta muy barullada, para una estocada tendida entrando con alivio, y también estuvo mal en el quinto, al que muleteó solo, para una estocada caída y delantera.

Rafaelillo dió al tercero tres pinchazos malos y un bajonazo, y al que cerró plaza, un pinchazo y media desprendida, sin hacer nada de relieve ni con la capa ni con la muleta.

En Játiva. Novillada a beneficio del Hospital y del Asilo de Pobres.

Carranza, muy bien en sus dos toros, siendo aplaudido.

Cortijero, toreó y muleteó muy adornado, y matando fué aplaudido.

Blanquet bregó y banderilleó superiormente.

En Utiel. Rogelio Rodríguez, La Cruz y Claromonte, torearon y mataron superiormente sus toros.

En Gandía. Angelillo de Triana, Gallito de Zafra y Avellano David fueron aplaudidos, pues despojaron sus toros con todo lucimiento y estuvieron muy bien toreando.

En Badajoz. Reses de Albarrán. Dos novillos rejonados por Belmonte, que estuvo bien en el primero.

En el segundo, que no murió de los rejonos, lanceó bien y le dio muerte de un pinchazo y media buena.

En Utiel. Rogelio Rodríguez, La Cruz y Claromonte, torearon y mataron superiormente sus toros.

En Gandía. Angelillo de Triana, Gallito de Zafra y Avellano David fueron aplaudidos, pues despojaron sus toros con todo lucimiento y estuvieron muy bien toreando.

En Badajoz. Reses de Albarrán. Dos novillos rejonados por Belmonte, que estuvo bien en el primero.

Lavado con JABON SOL ES EL MEJOR



QUIÉN ES HAGENBECK? Bomba Prati. Ideal para usos domésticos. La comodidad del hogar. Propia para agricultores. Pidase en todas partes.

EL MEJOR CAVI YAUCO SELECTO. Hoy miércoles, a las 5:15 tardes y 9:30 noche. Extraordinario programa.

LIRICO. Hoy miércoles, a las 5:15 tardes y 9:30 noche. Extraordinario programa.

EL PRINCIPE Y LA BAILARINA. Interesante film en cinco partes. LVA LEE.

EL PRIMO ALUMBRADO. Cómica en dos partes, por LEE MORAN.

LA AMAZONA. Viernes, EXTRAORDINARIA.

Cine MODERNO. (NUEVA EMPRESA) De 5:15 tarde a 12:30 noche. HOY ESTRENO DE LA TERCERA JORNADA DE...

BA-TA-CLAN. Es el music-hall de moda en Valencia.

BA-TA-CLAN. Es el preferido por el público.

BA-TA-CLAN. Es el que presenta a la gran artista ADELINA DEL...

BA-TA-CLAN. Es el que presenta a la gran artista ANGELITA DE...

BA-TA-CLAN. Es el que presenta a la gran artista ANGELITA DE...

BA-TA-CLAN. Es el que presenta a la gran artista ANGELITA DE...

BA-TA-CLAN. Es el que presenta a la gran artista ANGELITA DE...

# TELEGRAFO Y TELEFONO

## MADRID

### Triunfan los españoles en el concurso de Reims

**Regresan los de París**  
Han regresado de París los señores Sánchez Guerra, Maura (don German) y el marqués de Alhucemas.

#### Noticias de Africa

El despacho oficial de anoche no acusa novedad en ambas zonas del Protectorado.

Los despachos particulares comunican las siguientes:

**MELILLA.**—Al dispararse un detonador resultó herido el soldado de San Fernando José Barriga, siendo evacuado a la plaza.

En la tarde de hoy fueron enterrados los sargentos aviadores Menéndez y Colaso, muertos a consecuencia del accidente de aviación ocurrido en el aeródromo de Nador.

El comandante general de Somatenes ha recibido un telegrama de los Somatenes de Sevilla, con motivo de la festividad de la entrega de la bandera a aquellos.

Se ha constituido la Junta de homenaje a los mutilados de Africa, presidida por la esposa del coronel médico señor Coll.

Se ha concedido la cruz italiana de San Maurizio y San Lázaro al comandante médico que asistió al coronel de Ingenieros navales italiano señor Di Vito, que se fracturó un brazo a bordo del "España".

El comandante general, acompañado del general Serrano y ayudante, revistó las posiciones del frente.

Se espera la llegada de aeroplano procedentes de Gualada.

En Drius falleció a consecuencia de heridas el indígena Amer Ben Said.

**TETUAN.**—Hoy terminaron los exámenes del bachillerato que se celebraron en la Escuela Árabe por los profesores gitanos.

La escuadrilla de Aviación, al mando del capitán Estévez, bombardeó la kabila de Gomara.

Varios aparatos reconocieron el frente, sin observar anomalías, regresando a la base después de tres horas de vuelo.

### Belda en libertad

Continúa sin aparecer las tres niñas.

El director de Seguridad celebró extensa conferencia con el juez, tratando de las investigaciones que se realizan para aclarar el misterio de la desaparición de las tres niñas.

El juez ordenó hoy que fuese puesto en libertad el escritor Joaquín Belda, detenido con motivo de la desaparición de las niñas.

### Nombramientos anulados

Se ha publicado un real decreto en el que se anulan los nombramientos de profesores de las Escuelas de Náutica.

### La reunión del Directorio

Como indicamos, a las ocho y media de la noche de ayer se reunió el Directorio bajo la presidencia del marqués de Magaz, y terminó cerca de las diez.

El objeto de la reunión era dejar ultimado el estudio del presupuesto general del Estado, y así se hizo, según manifestó el general Herrera, quien añadió:

—Solo nos falta aprobar parte del presupuesto de Gobernación referente a Guardia civil.

Queda, pues, todo terminado, y ahora le queda al ministro de Hacienda dar forma a nuestra labor.

Este trabajo no es sencillo, máxime cuando el tiempo apremia para llevarlo a la "Gaceta".

A insinuaciones de un periodista sobre la suerte de los empleados, el general replicó:

—No habrá grandes sorpresas, yo se lo aseguro a ustedes.

Los periodistas le preguntaron si tenía noticia de la fecha exacta del regreso del presidente a Madrid, y dijo que el general Primo de Rivera se proponía estar de regreso a la corte el viernes.

—Como ustedes ven, va a Málaga y este es un número que no estaba en el programa.

Una vez termine totalmente el examen de los presupuestos, no se celebrará Consejo por las noches.

Después lo han verificado los señores García Parreño y Alcocer. A las doce y cuarto se ha suspendido el acto durante cinco minutos. Seguidamente ha informado el conde de San Fernando José Barriga, dando informe hasta la hora de comer.

### Exención del impuesto de Utilidades

La "Gaceta" inserta un real orden eximiendo del pago del impuesto sobre utilidades a las viudas y huérfanos cuyas pensiones sean inferiores a 1.500 pesetas.

### Reunión del Directorio

A las once de la mañana se reunió el Directorio bajo la presidencia del general Magaz.

Lo inusitado de la hora de reunirse lo explicaron los vocales del Directorio por el deseo expresado por algunos de ellos de asistir esta tarde a la Fiesta del Salmate.

### En Palacio

El general Magaz despachó esta mañana con el Monarca.

Luego su majestad recibió en audiencia de despedida al general Millán del Bosch, al teniente general señor Alvarez del Manzano y al de brigada señor Baeza.

### El general Cavalcanti

Los periódicos felicitaron al general Cavalcanti con motivo de su nombramiento para la jefatura de la Casa Militar del Rey.

El general agradeció la atención de la prensa, a la que está reconocido por haberle alentado en momentos de sufrimiento de ánimo, y añadió que desde el puesto que ocupa procurará sumar simpatías hacia la persona del Rey.

### Los mutilados

Se ha firmado un real orden de Guerra anunciando que los mutilados que necesiten aparatos ortopédicos, puedan solicitarlos de la fábrica instalada en Carabanchel, pues de no hacerlo así no se les descontará su coste.

### Triunfo de los españoles

En el ministerio de la Guerra se ha recibido un telegrama de Reims (Francia), anunciando que en el curso de tiro con fusil Lebel, a 300 metros, ha obtenido el primer premio el comandante del Ejército español señor Olbeig.

Tomará parte en el concurso 50 tiradores, seleccionados de otros Cuarteleros, asistiendo el ministro de la Guerra.

En el concurso de tiro de pichón los españoles obtuvieron el quinto lugar, venciendo a los italianos y a los belgas.

### El idioma español

Suscrita por los señores Maura, Benavente, Palacio Valdés, los Quintero, Rodríguez Marín y otros numerosos escritores y artistas, se ha editado una instancia al marqués de Estella pidiendo el envío anual al extranjero de cinco millones de diversas publicaciones españolas, con objeto de mantener y fomentar el uso del castellano en todas partes, especialmente en Filipinas, donde los yanquis procuran la desaparición de nuestra lengua, para que impere la inglesa, como denunció en la Academia de Jurisprudencia el señor Deschamps.

### La "Gaceta,"

Declara nulo y sin ningún valor y efecto los nombramientos de los profesores de las Escuelas de Náutica, hechos con manifiesta contravención de los preceptos legales.

Ampliando hasta el 1.º de septiembre el plazo para efectuar la exportación de lentes.

Disponiendo que se anuncie oposición para cubrir 12 plazas de escribientes del cuerpo auxiliar de Oficinas de Marina.—*Mencheta.*

## BARCELONA

### En libertad

BARCELONA.—Ha sido puesto en libertad el diputado provincial y abogado don Juan Casanova, detenido con el señor Company hace días.

### Varios atropellos

En el dispensario de Hostafranchs fué auxiliado el niño de nueve años Ramón Gallur Rusiñol, que en la carretera de La Bordeta fué atropellado por un automóvil, fracturándose el muslo derecho y causándole otras heridas graves en la cara.

Después de auxiliado pasó al Hospital Clínico.

En la carretera de Mataró fué atropellado por un automóvil una mujer, que resultó también con lesiones graves.

Primeramente ha informado el conde de San Fernando José Barriga, dando informe hasta la hora de comer.

En el cruce del Paseo de Gracia,

### Un bólide

MORION DE LA FRONTERA.—Algunos segadores han manifestado que en la mañana del sábado notaron un ruido extraño en el espacio, observando una masa de fuego que dejaba un luminoso rastro rojo.

La masa fué a caer a un monte próximo.

Parece que se trata de un bólide, ignorándose si causó daños.

### Catástrofe evitada

BARCELONA.—El tren obrero que sale por la mañana de la estación del Norte para San Andrés tomó una vía equivocada y se encontró ante un tren procedente de Terrasa, no chocando gracias a la prontitud con que frenaron los maquinistas de ambos trenes.

Se originó gran pánico, arrojándose a la vía una mujer y dos hombres, que resultaron con contusiones.—*Joaquinet.*

### La cuestión de los abogados

BARCELONA.—El Gobernador civil, señor Losada, ha dicho hoy que había remitido al juzgado diez comunicaciones para que se procediese al cobro por la vía ejecutiva de otras tantas multas contra abogados multados.

A estas comunicaciones ha dicho el señor Losada—según otras, y ha añadido que a los que comentan no se haya procedido antes, ya que el plazo ha transcurrido, deben decirles que en esta cuestión obra de perfecto acuerdo con el jefe del Gobierno y el subsecretario de Gobernación, de quien tiene la confianza, y no se busca golpes efectistas, sino la mejor defensa de los ataques a la unidad patria.

### Pistola sin dueño

Un centinela de la Cárcel Modelo ha visto que desde una de las galerías se arrojaba un paquete, que, reconocido, se ha visto que contenía una pistola automática.

Verificado un registro y averiguaciones, no se ha podido saber a quién pertenecía la pistola.

### Comemoración

El martes próximo, en la explanada de la Exposición, se procederá a imponer la medalla de la acción de Caney, a un sargento, un mozo de escuadra, un carabinero y un paisano, supervivientes del episodio de la guerra hispano-yankí.—*Joaquinet.*

## PROVINCIAS

### El marqués de Estella en Andalucía

CADIZ.—A las diez de la mañana de ayer llegó el marqués de Estella a Cádiz, con el infante don Carlos y los generales Vallespina y Hermosa, siendo recibidos por las autoridades y numeroso público.

En el Gobierno militar recibió el presidente a los generales, jefes y oficiales de todos los cuerpos; después asistió al acto de la bendición y entrega de la bandera de los Somatenes, revistiendo la ceremonia gran brillantez, dirigiendo la palabra el presidente a los somatenistas.

En el teatro del Parque Genovés se ha celebrado un banquete popular, asistiendo 900 comensales.

Presidieron el infante don Carlos, Primo de Rivera, Vallespina, Hermosa, el Alcalde, los Gobernadores civil y militar, el Obispo, el jefe del Somatén, Alcaldes de la provincia y otras personalidades.

Del acto se impresionaron algunas películas.

Ofració el banquete el jefe del Somatén. Pidió que el Directorio se ocupara de dar trabajo en los astilleros; elogió la actuación de la Unión Patriótica y agradeció la visita que el marqués de Estella ha hecho a Cádiz.

El presidente del Directorio, con notable afección, pronunció un discurso elogiando al infante don Carlos, modelo de príncipes y de padres de familia.

Repitió las manifestaciones ya conocidas sobre la Unión Patriótica, aclarando que el Directorio no tiene prisa en marcharse.

Habló de los problemas de Cádiz, diciendo que uno de ellos, el de la pesca, es un ramo que vale tanto como la industria parátera de toda España.

Habló de las comunicaciones marítimas con América; ofreció dar trabajo en los astilleros, y prometió hacer otra visita a Andalucía.

Después asistió al Casino Gaditano, donde le recibió la Directiva.

Después marchó al Casino Militar, donde coincidió con el infante don Carlos.

Este, en nombre del Casino, saludó al marqués de Estella, ofreciéndole la cooperación de todos.

El señor Primo de Rivera contestó agradeciendo las frases que le había dirigido el infante don Carlos.

Poco después marchó al Gobierno militar, para cambiar de traje y despedirse de las autoridades.

Estas salieron hasta Ventorrillo del Gato.

El marqués de Estella y su comitiva salieron en auto para Lorca y Granada.

### Recepción y banquete

En el salón del hotel Alhambra se verificó la recepción de los jefes y oficiales de la guarnición.

El infante don Carlos, como Capitán general de la región, hizo las presentaciones y pronunció breves palabras para hacer constar la adhesión de la guarnición de Granada al Directorio y confiar al marqués de Estella la misión de hacer llegar al

### El general Primo de Rivera en Granada

GRANADA.—Desde las primeras horas de la mañana la animación en calles y plazas es extraordinaria.

Los tranvías de los pueblos cercanos venían abarrotados de gente, deseosa de asistir a los actos organizados con ocasión de la presencia del general Primo de Rivera en la capital.

En la estación esperaban también desde primera hora la llegada de los expedicionarios, las autoridades, militares, civiles y eclesiásticas, jefes de cuerpo, delegados gubernativos y Alcaldes de los pueblos.

El tren especial que conduía al infante don Carlos, marqués de Estella y generales del Directorio que les acompañan, quedó detenido en la estación de Atarce desde el amanecer.

A las nueve de la mañana hizo su entrada el tren especial entre vitores y aclamaciones y aplausos.

El Alcalde dió al marqués de Estella la bienvenida en nombre de la ciudad, e hizo la presentación de las autoridades y demás personas allí congregateadas.

La comitiva se trasladó en automóvil al hotel de la Alhambra, donde descansaron brevemente el jefe del Gobierno y sus acompañantes.

A las diez de la mañana marcharon los expedicionarios al Paseo del Salón.

El kiosco destinado a la música, adornado con plantas y flores, había quedado convertido en tribuna para las autoridades, levantándose a los lados las del Ayuntamiento y Diputación.

Frente a estas tribunas se había levantado un precioso altar adornado con flores, donde se halla expuesta la imagen de la Purísima Concepción.

Desde las diez de la mañana los somatenistas, mandados por los cabos y subcabos, se hallaban formados en el patio del Ayuntamiento.

A dicha hora desfilaron por las calles de la ciudad hasta el Paseo del Salón, donde quedaron formados en los andenes.

También formaron las agrupaciones de la Unión Patriótica con banderas, con inscripciones alusivas al acto.

Momentos antes de las once ocupó la tribuna el marqués de Estella con las autoridades.

Se dió principio al acto, celebrándose una misa de campaña, en la que ofició el canónigo don Juan Villar.

El Paseo de Salón se hallaba ocupado por más de 1.000 personas, presentando brillantísimo aspecto.

Terminada la misa, el Arzobispo de Granada bendijo la bandera, que fué entregada al presidente de los Somatenes.

Ha actuado de madrina doña Trinidad Herranz.

El presidente de los Somatenes, don Luis Listabell, pronunció un brillante discurso, haciendo presente el honor con que se distinguió a Granada al hacerle entrega de la bandera del Somatén con asistencia del presidente.

Se dieron vivas a España, al Rey, a los Somatenes y al marqués de Estella.

Seguidamente se realizó el desfile de fuerzas, que resultó brillantísimo.

Después el Somatén de Granada, integrado por más de 1.000 somatenistas y los de la provincia, en número de unos 4.000.

Por último, efectuó su desfile el partido de la Unión Patriótica.

Un somatenista dió al marqués de Estella:

—Que el Espíritu Santo le ilumine para gobernar a España.

El presidente repuso:

—Así sea, amigo somatenista.

El infante don Carlos llamó al somatenista don Juan López Muñoz, que ostentaba una condecoración por méritos en campaña.

El delegado gubernativo de Ujijar hizo entrega al marqués de Estella de las aspiraciones del partido de la Unión Patriótica de los pueblos que forman la Alpujarra.

Seguidamente se trasladaron a visitar la imagen de la Virgen de las Angustias, Patrona de Granada.

### Rey los sentimientos de respetuosa adhesión y simpatía.

El marqués de Estella agradeció el honor que se le dispensaba, y expresó su satisfacción por estos actos, a los que asiste, en los cuales realiza con las guarniciones cambio de impresión y no de palabras sueltas, que se las lleva el viento.

Habló del acto realizado en Cádiz, donde fueron a expresarle su adhesión todos los militares unidos, desmintiendo así el rumor que atribuyó a los marineros descontento por la economía de siete millones que se introduce en su departamento.

Hizo constar que en todo momento contó con el concurso del Ejército, y que en la preparación del golpe de septiembre, recogió las aspiraciones del país.

Afirmó que cuenta con la opinión pública, como se ha demostrado en los actos a que ha asistido en provincias.

Elogió a los delegados gubernativos y a los Gobernadores civiles.

Dijo que la carga que llevan sobre sus hombros les dará más gloria que una victoria en campaña, pues en la guerra el enemigo es visible, y en política es intangible.

La historia hará mención de los nombres de los que trabajan con entusiasmo, si no con letras de oro, con corazón y veneración.

A las dos y media se celebró el banquete ofrecido por los somatenistas, al que asistieron 250 comensales.

Hubo dos presidencias: una formada por el marqués de Estella, que sentó a su derecha al infante don Carlos, y a su izquierda al general Vallespina.

Otra formada por el infante don Carlos, que tenía a su derecha al Arzobispo, y a su izquierda al Alcalde.

—*Mencheta.*

## Comercio y finanzas

### Bolsa Madrid

DEUDAS DEL ESTADO	Cambio anterior	Día 25
PERPETUA INTERIOR 4%		
Serie F. 50.000 Ptas. nom. . . . .	71,25	71,25
» E. 25.000 » . . . . .	71,25	71,25
» D. 12.500 » . . . . .	71,25	71,25
» C. 6.250 » . . . . .	71,25	71,25
» B. 3.125 » . . . . .	71,25	71,25
» A. 1.562 » . . . . .	71,25	71,25
Series G y H . . . . .	71,25	71,25
EXTERIOR 4%		
Serie F. 20.000 Ptas. nom. . . . .	85,85	85,33
» E. 12.000 » . . . . .	85,85	85,33
» D. 6.000 » . . . . .	85,85	85,33
» C. 3.000 » . . . . .	85,85	85,33
» B. 1.500 » . . . . .	85,85	85,33
» A. 750 » . . . . .	85,85	85,33
AMORTIZABLE 4%		
Serie E. 25.000 Ptas. nom. . . . .	88,23	90,00
» D. 12.500 » . . . . .	88,23	90,00
» C. 6.250 » . . . . .	88,23	90,00
» B. 3.125 » . . . . .	88,23	90,00
» A. 1.562 » . . . . .	88,23	90,00
AMORTIZABLE 5%		
Serie F. 50.000 Ptas. nom. . . . .	96,03	97,00
» E. 25.000 » . . . . .	96,03	97,00
» D. 12.500 » . . . . .	96,03	97,00
» C. 6.250 » . . . . .	96,03	97,00
» B. 3.125 » . . . . .	96,03	97,00
» A. 1.562 » . . . . .	96,03	97,00
AMORTIZABLE 5% 1917		
Serie F. 50.000 Ptas. nom. . . . .	98,10	98,50
» E. 25.000 » . . . . .	98,10	98,50
» D. 12.500 » . . . . .	98,10	98,50
» C. 6.250 » . . . . .	98,10	98,50
» B. 3.125 » . . . . .	98,10	98,50
» A. 1.562 » . . . . .	98,10	98,50
OBLIGACIONES TESORO ENERO 1921		
5 por 100 serie A . . . . .	101,75	100,00
» B . . . . .	101,75	100,00
NOVIEMBRE 1921		
5 por 100 serie A . . . . .	102,75	100,00
» B . . . . .	102,75	100,00
ACCIONES		
Banco España . . . . .	675,00	675,00
Hipotecario . . . . .	301,50	302,00
Arrendataria Tabacos . . . . .	242,50	243,00
Azucarera preferencias . . . . .	97,00	97,00
» ordinarias . . . . .	36,25	36,25
F. C. Madrid Z. Alicante . . . . .	331,75	331,75
C. H. Norte España . . . . .	316,00	316,00
Wadriela Tranvías . . . . .	30,00	30,00
Duro Folguera . . . . .	50,50	50,00
OBLIGACIONES		
Azucarera 4% . . . . .	280,50	280,00
M. Z. Alicante 3% 1.ª . . . . .	3,75	3,75
» 2.ª . . . . .	3,75	3,75
» 3.ª . . . . .	3,75	3,75
Norte España 3% 1.ª . . . . .	64,99	64,65
» 2.ª . . . . .	3,75	3,75
» 3.ª . . . . .	3,75	3,75
» 4.ª . . . . .	3,75	3,75
Bonos Banco España 6% . . . . .	38,25	39,37
Francos . . . . .</		

# CASA COGOLLOS

## LIQUIDACION de todos los artículos de la sección de los ENTRESUELOS

Grandes rebajas en camisería, corbatas, medias, calcetines, géneros de punto, paraguas, sombrillas, peletería, perfumería, abanicos, bordados, ropa blanca, pañuelos, mantelería, confecciones y zapatería

SAN VICENTE, 120

TELEFONO núm. 1.120

## CASA PAMPLÓ FRANCISCO VIDAL

Para el día 1.º del próximo mes de julio (después de inventario), se preparan muchas oportunidades en varias secciones de esta casa, en particular en modelos de vestidos y ropa blanca.

### Mañana regalo de globos a los niños de los compradores

El sábado próximo y sucesivos regalo de jabones de tocador a todos los clientes que efectuen compras en la casa.

Precios fijos

Precios de almacén

## CALLOS Y DUREZAS

DE LOS PIES, CURAN SEGURA Y RADICALMENTE A LOS CINCO DIAS DE USAR EL CALLICIDA ABRAS XIFRA

A la primera aplicación cesa el dolor. Es fácil y cómodo. No duele ni machuca. Véndese el estuche con frasco, pince e instrucciones a dos pesetas. ARGENSOLA, 10, FARMACIA MADRID. Advertimos que se expenden multitud de imitaciones y falsificaciones de nuestro CALLICIDA. PIDASE EN FARMACIAS SERIAS Y ACREDITADAS EXIGIENDO EL NOMBRE ABRAS XIFRA. Véndese en Valencia en todas las Farmacias y Droguerías.

## Liquidación muestrarios

Terminado el viaje de la presente temporada, (del día 23 de junio en adelante), se liquidan todos los artículos a la mitad y a la cuarta parte de su valor.

Salinas, Carbonell y Hernández, continuadores viaje

## Casa Pampló

Plaza Mariano Benlliure, 6 y 7, principal.

## Compañía Trasatlántica

### Servicios directos

**Línea a Cuba-Méjico**  
El vapor Alfonso XIII saldrá el 16 de julio de Bilbao, el 19 de Santander, el 20 de Gijón y el 21 de Coruña para Habana, Veracruz y Tampico.

**Línea a Cuba, Venezuela-Colombia, Pacífico y Puerto Rico**  
El vapor Manuel Calvo saldrá el día 10 de julio de Barcelona, el 11 de VALENCIA, el 13 de Málaga y el 15 de Cádiz para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Santiago de Cuba, La Guayra, Puerto Ocellito, Uruaco, San Juan, Guayquil, Ocallao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta y Valparaíso.  
NOTA: Por razón de la Ley Volstead, (ley seca) ha sido suspendida la escala de Puerto Rico en los viajes de ida.

**LÍNEA a FILIPINAS y PUERTOS de CHINA y JAPON**  
El vapor Legaspi saldrá el 28 de junio de Coruña, el 29 de Vigo, el 30 de Lisboa, el 2 de julio de Cádiz, el 3 de Cartagena, el 4 de VALENCIA y de Barcelona el 5 para Por-Said, Suez, Colombo, Singapur, Manila, Yokohama, Kobe, Nagasaki, Shanghai y Hong-Kong.

**Viaje extraordinario para Puerto-Rico y New-York**  
El vapor BEATA MARIA CRISTINA saldrá de Barcelona el día 7 de julio, de Valencia el 8, de Málaga el 10 y de Cádiz el 12, directo para Puerto-Rico y New-York, admitiendo pasaje y carga para dichos puertos.

### Avisos importantes

Rebajas a familias y en pasajes de ida y vuelta. — Precios convencionales por camarotes especiales. — Los vapores tienen instalada la telegrafía sin hilos y aparatos para señales submarinas, estando dotados de los más modernos adelantos, tanto para la seguridad de los viajeros como para su confort y agrado. — Todos los vapores tienen médico y capellán. — Las comodidades y trato de que disfruta el pasaje de tercera, se mantienen a la altura tradicional de la Compañía. — Rebajas en los fletes de exportación. — La Compañía hace rebajas de 30 por 100 en los fletes de determinados artículos, de acuerdo con las vigentes disposiciones para el servicio de Comunicaciones Marítimas.

### Servicios combinados

Esta Compañía tiene establecida una red de servicios combinados para los principales puertos, servidos por líneas regulares, que le permite admitir pasajeros y carga para: Liverpool y puertos del Mar Báltico y Mar del Norte. — Zanzibar, Mozambique y Capetown. — Puertos del Asia Menor, Golfo Pérsico, India Sumatra, Java y Conchinchina. — Australia y Nueva Zelanda. — Ho Ho, Ceilán, Port Arthur y Vladivostok. — New Orleans, Savannah, Charleston, Georgetown, Baltimore, Filadelfia, Boston, Quebec, y Montreal. — Puertos de América Central y Norte América en el Pacífico, de Panamá a San Francisco de California. — Punta Arenas, Coronel y Valparaíso por el Estrecho de Magallanes.

### Servicios comerciales

La sección que para estos servicios tiene establecida la Compañía, se encargará del transporte y exhibición en Ultramar de los muestrarios que le sean entregados a dicho objeto y de la colocación de los artículos, cuya venta, como ensayo, deseen hacer los exportadores.

Para informes dirigirse al agente consignatario en Valencia: M. MANGIANO Barón de Vallvert, calle del Mar, núm. 55.—Teléfono 339. En el Grao, calle Chapa, núm. 3, bajo.—Teléfono núm. 3.043.

### Plantas bajas

Vendo una por 15.000 pesetas en la calle de San Vicente (afueras), antes de la Gran vía Cervantes, propia para industria o comercio. Otra en la calle de Jorge Juan, junto al mercado Colón, con 3.000 palmas, por 20.000 pesetas. Señor Torres, Bonaire, 25, entresuelo, de 9 a 12 y de 3 a 6.

### Pisos

MAGNIFICOS  
Vendo en el mejor punto del Ensanche de Colón, precios de 15.000 pesetas en adelante. S. Torres, Bonaire, 25, entresuelo, de 9 a 12 y de 3 a 6.

### SOLUCION BENEDICTO GREOSOTAL

de glicero-fosfato de cal con

Para curar la tuberculosis, bronquitis, catarros crónicos, INFECCIONES GRIPALES, enfermedades convulsivas, inapetencia, debilidad general, neurastenia, cefalea, reumatismo, etc. Farmacia del doctor Benedicto, San Bernardo, 41, Madrid, y principales farmacias.

## ACCIDENTES NERVIOSOS EPILEPSIA

convulsiones, vértigos, temblores, desvanecimientos, agitación nocturna, insomnios, palpitaciones, migraña, pérdida de la memoria, asma, congestiones cerebrales y demás enfermedades nerviosas, se curan tomando el acreditado **SOLUCION BENEDICTO**.

VENTA: en Barcelona, farmacia del autor, calle Junqueras, 41, junto a Correos; Madrid, Pérez Martín y Compañía, Alcalá, 9; Valencia, droguería de G. Coanet y Compañía, plaza Mercado 77; centros de especialistas y buenas farmacias.

## CONTRA EL ACIDO URICO EMPLEAD LA PIPERAZINA MIDY

LA UNICA QUE PRODUCE EFECTOS SEGUROS LA PREFERIDA POR LA CLASE MEDICA LA MAS ECONOMICA POR SER LA MEJOR EXIGID SIEMPRE EL NOMBRE MIDY

ARTRITISMO GOTA REUMATISMO ARENILLAS



No evitó se marchitara del rosa la fresca rosa; mas, detener pudo al tiempo, siendo empresa peligrosa. Consegui tanta ventura con la crema PECA CURA.

Jabón, 1'50.—Crema, 2'50.—Polvos, 2'50.—Agua cutánea, 5'50.—Agua de Colonia, 3'50 G. 10 y 16 pesetas, según frasco. Lecciones para el pelo, 4'50, 6'50 y 20 pesetas, según frasco.

Ultimas creaciones

Productos serie IDEAL

Aceite, Mimos, Ginestra, Rosa de Jericó, Admiration, Matinal, Chipre, Roze Flor, Rosa, Vértigo, Clavel, Sagui, Violeta, Jaxim, Jabón 3.—Polvos, 4.—Loción, 4'50, 6'50 y 20 pesetas, según frasco. Esencia para ciprésulo, 15 pesetas, frasco con estuche.

Cortés Hermanos, Sarrá, (Barcelona):

### LA PERLA ANTIGASTRALGICA DEL DOCTOR DELGADO

cura los padecimientos de estómago

Medicación eficaz contra las afecciones del estómago, o sea dolor acedia o vinasos, vómitos después de las comidas, inapetencias, debilidad estomacal, saburras, disenteria y en general para todas aquellas molestias que creyen malas digestiones, sean o no dolorosas.

PARA MAYORES DATOS DIRIGIRSE AL AUTOR.

DEPOSITOS.—Sevilla: el autor, farmacia de El Globo, Tetuan, 25.—Valencia: don Carlos López Moreno y don Adolfo Costa.—Al por mayor, don Blas Cuesta 8 hijos.

Precio de cada frasco, 24 reales



### GRANOS - ACNES PICORES

Acnes, granos, rojeces, picores son los enemigos a muerte de la belleza. Quien, cualquiera de ambos sexos no quisiera tener un cutis enviable y una piel encantante merece tenerlos. Un buen color del rostro es siempre la señal de una sangre pura y sin obstrucciones, de un tubo digestivo bien sano y bien libre y de una asimilación bien normal. Gracias al

### Depurativo Richelet

todo el mundo puede ponerse definitivamente al abrigo de los eczemas, acnes, forúnculos, sycosis, enfermedades del cuero cabelludo, úlceras, lagas, varicosas, etc. La acción de este maravilloso depurativo que limpia la sangre de estos vicios regenera los tejidos epidérmicos y suprime en poco tiempo las lesiones más antiguas: las purulencias, sarpullidos secos rojizos, etc., etc., refractarios a todos los tratamientos anteriores. El depurativo Richelet se impone además en el tratamiento de las manifestaciones internas del reumatismo cuyo suero está unido a la masa sanguínea. Reumatismos, dolores, gota, emfisema, varices, hemis, congestiones, arterio-esclerosis.

Cada frasco va acompañado de un folio ilustrado. De venta en todas las buenas Farmacias y Droguerías. Laboratorio L. RICHELET, de Sedan, rue de Belfort, Bayona (Francia).

Jamás ha fracasado

### Muy interesante

Diariamente se reciben nuevos dibujos en bordados, puntillas, canesús y otros artículos para confección de ajuares de novia y de cristianar. También tenemos medias y calcetines de seda y sedalina a precios más baratos que nadie. Nuestros precios son de máxima verdad, y las señoras que compran en esta casa se ahorran mucho dinero. Almacén al por mayor David Barrón, S. A., plaza de Emilio Castelar, 19, entresuelo, frente al Hotel Valencia.

### Compañía Transmediterránea

Servicio fijo rápido semanal, Mediterráneo-Cantábrico. Salidas todos los sábados, de Valencia para Almería, Melilla, Ceuta, Sevilla, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Gijón, Muei, Santander y Bilbao, admitiendo para todos estos destinos carga y pasaje. Además, en este servicio se admiten mercancías para Avilés, San Esteban de Pravia, Lluarca, Navis, Tapia, Ribadeo, Vega de Ribadeo, Foz y Vivero, y al efecto se entregan conocimientos directos y son flete corrido.

Servicio fijo bisemanal para Baleares con salidas de Valencia todos los miércoles a las 20 horas para Ibiza, y los jueves, a las 18, para Palma y Mahón. Admitiendo para todos estos destinos carga y pasaje.

Servicio fijo bisemanal para Barcelona con salidas de Valencia todos los miércoles y sábados, a las 18 horas. Admitiendo carga y pasaje.

Servicio fijo para los puertos del Mediterráneo, costa Norte de Africa y Canarias, con salidas de Valencia los días 9 y 17 de cada mes, admitiendo carga y pasaje.

Líneas para Francia, Inglaterra e Italia. Servicios rápidos con salidas semanales. Admitiendo carga y pasaje.

Para informes Representación de la Compañía en Valencia. Grao, muelle de Penitente, A. Teléfono núm. 3.063.

### Su basta Compro

Con intervención del corredor colegiado don Carmelo Muñoz, calle de Santa Teresa, núm. 9, principal, y en el despacho del notario don Facundo Gil Parroño, plaza de Wilson, 8, se subastarán y rematarán si las posturas, fueren aceptables, el día OCHO del próximo mes de julio, a las DOCE horas las fincas siguientes:

En el Ensanche

La casa baja izquierda, núm. 11, de la calle de Arroca Capinos (junto a la de Guillem de Castro) que se compone de entrada, dos dormitorios, cuarto cocina, comedor y corral con cubierta.

La primera habitación izquierda, salidas que se compone de tres dormitorios sala, comedor, cocina y galería.

La segunda habitación derecha que consta de todo lo de la anterior y además de un gabinete.

La segunda habitación izquierda, igual a la anterior, sin gabinete.

Dichas habitaciones se venderán juntas o por separado.

### Se alquilan

grandes locales propios para almacenes o industriales, en la entrada del canal de Burjassot, con habitación para el encargado. Razón, Heráclito, 22, principal, derecha, de 10 a 2 y de 4 a 5.

Se alquilan hasta 500 metros en todo paraje. Perforadoras y vapor. Vicente Matall. Borrall, 23, Valencia.

### Puertas

Se venden varias de diferentes tamaños, entre ellas unas de patio, superiores; se darán baratísimas. Razón, Cirilo Amorós, 5, de 9 a 11.

### Pisos

Vendo junto al mercado de Colón, muy espaciosos, de 15 a 20.000 pesetas. Señor Sáez, Museo, 11 entresuelo.

### En término Sueca

compro hasta 50 hanegadas de tierra arrosal. Ofertas al señor Pellicer, despacho, calle Paz, 7.

### SE ALQUILA

Un primer piso espacioso y con mucho sol agua y water closet, por cien pesetas mensuales sito en la prolongación de la calle de Jerusalén, letras E. S. Razón, Conde Montornés, núm. 15 portería.

### FABRICA DE PERSIANAS

de J. Masá y Espinosa, calle de Calatrava, 1 y 3, Valencia.—Alfombras y esterres de todas clases, esmero, elegancia y solidez.

### Nebrizas

Hay varias nebrizas, viudas y casales para criar en casa de los padres. También hay laboradoras de la buerria de Valencia para criar en sus casas, todas con buenos informes. Razón, calle de la Verdónica, número 18, bajo, detrás de la calle de Zaragoza.

### LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

se vende en los siguientes puntos:

En Madrid: Puesto de periódicos de la calle Mayor, junto a la Puerta del Sol. Kiosco de la calle Alcalá, frente al café de Pormos.

En Barcelona: Kiosco Solsona, Ramba del Centro frente a la plaza Real.

En Sevilla: En la Administración de El Noticiero Sevillano.

En Albacete: Kiosco de Mirido Moreno, Paseo de Alfonso XII.

### Usted tendrá España en la mano

con un ejemplar del

## Anuario General de España

### Su nombre

recorrerá todos los lugares de España y del Extranjero si inserta usted un anuncio en esta obra

### importantísima

que es consultada constantemente por millones de personas del Comercio, de la Industria y de todas las Profesiones

Tres tomos sólidamente encajonados! 75 pesetas Franco de portes en toda España

Anuarios Bailly - Baillière y Riera Reunidos, S. A. Sección P. - Consejo de Ciento, 240. - Barcelona